

开发区向黑恶势力发起凌厉攻势



记者 鹏翔 通讯员 开轩 摄

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 开轩)开发区深入贯彻落实中央、省、市关于开展扫黑除恶专项斗争有关文件精神和工作要求,连日来,开发区积极开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,营造浓厚的扫黑除恶专项斗争氛围,向黑恶势力发起了凌厉攻势。

该区各村(社区)单位张贴横幅、标语及LED显示屏宣传,发放《致全市人民的一封信》6万余份,悬挂横幅500多条,设立宣传栏、电子屏等固定宣传设施100余处。在宣传活动中,该区综治办

工作人员及村(社区)工作人员不仅分发宣传资料,还向群众详细讲解了村霸、乡霸、行霸等十类黑恶势力的违法犯罪行为,有效提升了群众对各类黑恶势力的鉴别力。同时,向群众公布了扫黑除恶专项斗争有奖举报方式、电话,鼓励群众积极同身边存在的各类黑恶势力作斗争,勇于举报、检举各类黑恶势力及黑恶势力“保护伞”,共同构建平安和谐社会环境。通过多形式、全方位的宣传活动,使扫黑除恶专项斗争工作真正达到家喻户晓、人人皆知。

开发区开展党员爱国主义教育

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 开轩)为提高党员开拓进取、无私奉献精神,不断增强党组织的凝聚力、向心力和战斗力,日前,开发区党工委委员、组织人事局党支部书记、局长赵明富带领支部28名党员赴市级机关党员教育实践基地,接受爱国主义教育。开发区党工委领导陈学海、韦雨生、茅学军、蒋新兰以普通党员身份参加了活动。

现场,党员们穿上红军服,在课堂高声学唱红歌《映山红》,观看红色影片,切实触动了灵魂,鼓舞了士气;以蓝天白云为教室,绿色大地为桌椅,聆听难忘的党课,回顾党的光辉历程;面对鲜红的党旗,全体党员举起右手,重温入党誓词,洪亮的声音久久回荡。党员们还手拿镰刀认真在田间割除杂草,开展挑粮竞赛活动,感受劳动的乐趣。

此次教育实践活动将支部全体党员的心紧紧团结在一起,锤炼了党性修养,更加坚定了跟党走决心与信心。党员纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,以高度的责任感投入到本职工作中,为开发区高质量发展作出应有的贡献。



开发区微信公众号

开发区重拳整治钻头工具喷涂行业

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 开轩)为深入贯彻党的十九大精神,坚决打好大气污染防治攻坚战,连日来,开发区按照“取缔一批、规范一批、提升一批、转型一批”的总体思路,开展钻头工具、喷涂行业环保专项整治,为建设强富美高新丹阳提供良好环境支撑。

据了解,开发区结合实际,制定了《开发区钻头工具、喷涂行业环保专项整治行动方案》,对所属辖区内固定作业场所从事钻头工具生产、喷涂加工的企业(作坊)进行了全面排查,严厉打击违法破坏环境行为,促进钻头工具、喷涂行业健康有序发展,推动空

气环境质量进一步好转。通过开展环保专项行动,该区全面摸清了钻头工具、喷涂行业企业环保状况,解决了一批突出的行业环境问题,整治工作已经初战告捷。到目前为止,该区共摸排到钻头工具行业、喷涂行业共31家,对其中不符合要求的企业已

责令其整改,6家钻头工具企业已经完成整改,剩余企业的整改也在稳步实施中。

开发区有关负责人表示,该区将严格按照标准推进钻头工具、喷涂行业环保专项整治,争取在今年8月底之前完成整治达标工作。

城管青年征文朗诵赛场竞风流

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 李溶)为传承民族精神,弘扬优良传统,展示新时期青年朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌,日前,开发区城管局举办“我与城管”五四青年节征文朗诵比赛,来自城管局

各部门科室的21名选手参加了比赛。

现场,选手们紧紧围绕“我与城管”这一主题满怀豪情地抒发了爱岗敬业精神和时代情怀,真情诉说了向上向善、充满正能量

的人生感悟。他们用朴实的话语和诚挚的情感,展示了开发区城管局青年人不忘初心、坚守城管岗位、默默奉献、筑梦前行的无悔誓言。

经过激烈的角逐,园林处周

甜获得了一等奖;园林处陈超、法规科汪之晔获得二等奖;综合科杭琦、路灯广告所石磊、园林处左杰获得三等奖;综合科束梦艺、督查科周陈笑、环卫处冷蒙、环卫处刘雯、执法大队束春伟获优秀奖。

青春心向党 建功新时代

开发区组织青年代表开展主题宣教活动

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 开轩)为纪念“五四运动”100周年,深入贯彻落实团中央《关于组织开展“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动的通知》文件要求,激励和引领全区青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,坚定“四个自信”,矢志投身丹阳高质量发展新征程,近日,开发区团工委组织辖区

青年代表开展“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动。

开发区青年代表来到高楼社区“不忘初心”青年学习社参加了为期一天的“《基础团务培训》《九万里风鹏正举》——跟着习总书记学诗追梦”微团课学习活动。通过本次学习,进一步夯实了理论基础,加强了工作交流,坚定了理想信念,收获满满。

开发区青年代表又赴拓展基地开展户外团建活动。活动当天,“破冰启航”游戏拉开了此次户外团建序幕,随后的“同心圆、呼吸的力量、毕业墙”三个团队活动让大家在竞争中体会到了协作。最后,大家在合唱团歌、重温入团誓词、横幅签名中结束了一天的团建活动。

开发区团工委负责人表示,

五月是“青春月”,“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动的开展,在全区团员青年中掀起了建功新时代的热潮,弘扬了正能量,带动全区广大团员青年以饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风为新时代开发区高质量发展贡献青春力量。

两“镜”看见运河 一“架”横亘海峡

丹阳眼镜亮相首届大运河文化旅游博览会

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 罗玲)近日,首届大运河文化旅游博览会在扬州举办,丹阳眼镜城组织商家精彩亮相,并荣获“优秀参展企业”殊荣。

据了解,首届大运河文化旅游博览会是由省委宣传部、

省文化和旅游厅、省文联、扬州市人民政府主办,省文化和旅游厅、省旅游协会承办。该博览会以“融合、创新、共享”为主题,旨在立足大运河全域,把大运河文化旅游博览会打造成为大运河文化带建设的标志性项目、国际国内有重

要影响的文旅融合品牌。

在旅游装备展区,丹阳眼镜城将物美价优的眼镜产品呈现在游客面前,全面展示丹阳眼镜城特色产品及“配镜游”文化,吸引了大量游客咨询、购买。

眼镜城赴泉州推介“配镜游”

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 开轩)日前,由镇江市人民政府主办、镇江市文化广电和旅游局及镇江市商务局联合承办的镇江文化旅游推介会在福建泉州举行,丹阳眼镜城应邀前往参加推介会。

推介会集中宣传展示了镇江悠久的历史、丰富的旅游资源、精彩的节事活动以及特色旅游线路等。而眼镜城“配镜游”作为镇江特色旅游线路之一,其文化旅游资源、旅游政策在推介会上得到了大

力宣传。

推介会结束后,眼镜城推介团还与泉州文化旅游行业负责人深入交流,对接“配镜游”合作事宜。

眼镜城参加“海博会”

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 罗玲)日前,第十五届海峡旅游博览会在福建省厦门市举行。作为丹阳旅游的主打线路,丹阳眼镜城精彩亮相展会现场,积极宣传推介“配镜游”线路,吸引了游客和参展商的广泛关注。

据了解,第十五届海峡旅游博览会总面积达6万平方米,展位合计2600个,共有境内外47个国家和地区参展,观展人数达22.6万人次,交易额达3.45亿元。本届展会展销一体,不仅是专业卖家的对接会,也是市民游客购买旅游产品的狂欢会。展会现场,丹阳眼镜城在主要位置竖起了大幅广告牌,画面上“世界最大的镜片生产基地、亚洲最大的眼镜产品集散地——中国丹阳国际眼镜城”宣传语分外醒



目。展位上,工作人员不仅发放了大量的宣传页,积极宣传推介丹阳眼镜城,还别出心裁地给现场游客赠送丹阳眼镜等精美礼品,使他们在了解丹阳眼镜城旅游文化的同时,把丹阳眼镜这一特色产品带回家,吸引了许多游客、参展商和旅行社驻足了解。部分旅行社主动前来咨询眼镜城相关旅游政策,对接洽谈“配镜游”旅游线路,收到了良好效果。